
Pevci dvakrat
navdušili
Pogovor s predsednikom moškega zbora
Posavje Antonom Vodnikom

Moški pevski zbor Posavje je pred kratkim pel v Banjolah pri Pulju.
••Tam je počitniški kompleks ZZB NOV mesta Ljubljane, je povedal
predsednik zbora Anton Vodnik Sindikalna organizacija mesta
Ljubljane je tja na rekreativne počitek poslala več socialno šibkih
delavcev, članov sindikata. da bi jim popestrili 10-dnevno bivanje v
Banjolah so naš pevski zbor zaprosili za večerni koncert Delavci,
zlasti pa delavke, so bili zelo zadovoljni s to domislico, pa tudi z
našim petjem. Po koncertu je z nami pela vsa dvorana. Predstavniki
mestnega sindikalnega sveta so nas povabili, da jeseni koncert
ponovimo.«

• Posavski pevci so navdušili tudi na proslavi dneva OF in 1.
maja.

•>Na ta koncert v osnovni šoli Danile Kumar smo se pripravljali od
lanske jeseni. Vključili smo tudi ženski pevski zbor Petrol. Ž njim
smo skupaj vadili tri pesmi, ki so poslušalce na proslavi tudi najbolj
navdušile. Nepričakovano lepo pa je zapel tudi kvintet Savski val, ki
bodo kot moški pevski zbor Posavje deluje v okviru delavskega
prosvetnega društva Svoboda Stožice - Ježica. Seveda je glavno
težo koncerta nosil pevski zbor Posavje, ki je zapel 11 pesmi,
borbene, narodne in umetne."

• Proslava je potemtakem izzvenela kot lep kulturrti dogodek.
»Veste, pevcem je zlasti godilo mnenje mnogih poslušalcev, da je

bila proslava s koncertom lopša kot prejšnje, ko je spored vseboval
vsakega malo. Kakšno je bilo vzdušje pa zgovorno priča spontan
nastop Janeza Dremlja, ki je v zahvalo povedal, da pevski zbor
Posavje letos prazr uje 15-letnico in da je natanko pred desetimi leti
nastopil pred maršalom Titom na Brdu pri Kranju.«

• Kdo ima še zasluge za te uspehe?
»Seveda: ni lepega petja brez zborovodij, ki so za nastop skrbno

pripravljali vsak svojo skupino. Za moški pevski zbor Posavje gre
zahvala zborovodji Ivanu Kocipru, za ženski pevski zbor Petrol
Damjanu Tozonu in za kvintet Savski bal Damjanu Kurentu,« je dejal
Anton Vodnik. E. N.


